
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος προέστη των
εορταστικών εκδηλώσεων για την πανήγυρη του
ιερού ναού της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης
στη Ρώμη  

Στον ιερό ναό της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στη Ρώμη τέλεσε τη Θεία Λειτουργία ο
πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) και ποιμενάρχης των
ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος ανήμερα της
εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου με το παλαιό στις 4 Δεκεμβρίου 2022 

Την παραμονή ο Σεβασμιώτατος Αντώνιος αφίχθη στη χερσόνησο των Απεννίνων στο πλαίσιο
συντόμου επισκέψεως. 

Οι πανηγυρικές εκδηλώσεις εξ αφορμής της πανηγύρεως του ναού μεταφέρθηκαν κατά την
καθιερωμένη παράδοση στην πλησιέστερη στην ημέρα μνήμης της Αγίας προστάτιδος της ενορίας
Κυριακή. 

Παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία ο πρέσβης της Ρωσίας στο Βατικανό Α. Αβντέεφ και το



στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητας των Χριστιανών ιερέας
Γιαρομίρ Ζαντράπα. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε δοξολογία προς τιμήν της Αγίας Αικατερίνης
και πραγματοποιήθηκε λιτανεία και στη συνέχεια ο ιεράρχης ευλόγησε την εικόνα του Αγίου
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, που αγιογραφήθηκε με τη φροντίδα ευεργετών του
ναού για την πανήγυρη. 

Απευθυνόμενος μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως στο εκκλησίασμα ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Αντώνιος τους ευχήθηκε για την εορτή και κήρυξε τον θείο λόγο. 

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο ιεράρχης
απένειμε το μετάλλιο του Τάγματος Δόξης και Τιμής στον καθηγητή Ντ. Αντζάρο για να τιμήσει τη
συμβολή του στην ανάπτυξη του διαχριστιανικού διαλόγου. 

Ακολούθησε πανηγυρική δεξίωση στην τράπεζα της ενορίας κατά την οποία ο μητροπολίτης
Αντώνιος συνέχισε τη συνομιλία με κληρικούς και ενορίτες, αναφέρει η ιστοσελίδα του ιερού ναού
της Γεννήσεως του Προδρόμου στην οδό Πρέσνια στη Μόσχα. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89854/
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